
Bezpečnostní strategie ČR schválená usnesením vlády ze dne 28. června 2023 č. 478.

Metodiky činnosti při plánování a zajišťování nezbytných dodávek v systému hospodářských 

opatření pro krizové stavy s určením pro: 

- ústřední správní orgány, krajské úřady, hasičské záchranné sbory krajů, obecní úřady obcí s 

rozšířenou působností

- právnické a podnikající fyzické osoby                                             https://www.sshr.cz/pro-

verejnou-spravu/system-hopks/metodiky-hopks/ 

Metodické pokyny pro přípravu a realizaci regulačních opatření v systému hospodářských 

opatření pro krizové stavy                                                     https://www.sshr.cz/pro-verejnou-

spravu/system-hopks/metodiky-hopks/

Typový plán - narušení dodávek ropy a ropných produktů velkého rozsahu 

https://www.sshr.cz/pro-verejnou-spravu/ropna-bezpecnost-2/  

Metodika pro vyžadování věcných zdrojů za krizové situace schválená usnesením vlády ČR ze 

dne 7. prosince 2020 č. 1275.                                                 https://www.sshr.cz/pro-verejnou-

spravu/system-hopks/metodiky-hopks/ 

Obor státní služby 50 - Hospodářská opatření pro krizové stavy a 

správa státních hmotných rezerv
Seznam odborné literatury, mezinárodních smluv, právních předpisů, usnesení vlády, 

služebních předpisů a jiných dokumentů z nichž byly zkušební okruhy a učební text 

vytvořeny

Ústavní zákon 110/1998 Sb., o bezpečnosti České republiky, ve znění ústavního zákona č. 

300/2000 Sb.

Zákon č. 97/1993 Sb., o působnosti Správy státních hmotných rezerv, ve znění pozdějších 

předpisů.

Zákon č. 189/1999 Sb., o nouzových zásobách ropy, o řešení stavů ropné nouze a o změně 

některých souvisejících zákonů (zákon o nouzových zásobách ropy), ve znění pozdějších 

předpisů.

Zákon č. 222/1999 Sb., o zajišťování obrany České republiky, ve znění pozdějších předpisů.

Zákon č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve 

znění pozdějších předpisů.

Zákon č. 241/2000 Sb., o hospodářských opatřeních pro krizové stavy a o změně některých 

souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 

Vyhláška Správy státních hmotných rezerv č. 498/2000 Sb., o plánování a provádění 

hospodářských opatření pro krizové stavy, ve znění pozdějších předpisů.

Zákon č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve 

znění pozdějších předpisů.

Vyhláška č. 62/2001 Sb., o hospodaření organizačních složek státu a státních organizací s 

majetkem státu, ve znění pozdějších předpisů. 


